

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2004. JÚNIUS 23., 94/145.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

MEDGYESSY T FOGADTA BUSH ELNÖK

Barbár tettként elítélte a dél-koreai tűsz meggyilkolását George Bush, aki akkor nyilatkozott újságíróknak, amikor Medgyessy Péter magyar miniszterelnököt fogadta kedden a Fehér Házban. Medgyessy közölte, hogy katonáink maradnak.

2. oldal

BIZONYTALAN GYÓGYSZERPIAC

Az Alkotmánybírósághoz folyamodnának a köztársasági elnök által szentesített új gyógyszer törvény-módosítás ügyében a patikusok. Szerintük a piac bizonytalan.

3. oldal

SZEGEDEN IS KAPHATÓ A CLINTON-KÖNYV

Már megjelenésekor bestsellernek minősült Bill Clinton önéletrajza, amely az amerikai kiadással egy időben, tegnap került a boltokba Magyarországon is. A könyvtől jelentős hasznot remél hazai kiadója is.

6. oldal

ENGEDÉLY NÉLKÜLI KUTAK

A magas csatorna- és vízdíjak miatt egyre többen fúratnak kutat telkükön, kertjükben. Ám a szakértők szerint a megye kútjainak csaknem fele engedély nélküli. Erre hazánk vízkészletének megóvása miatt lenne szükség.

7. oldal

A miniszterelnök
ígérete szerint
az M5-ös autópályára

556
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Öt napon belül a második emberölés történt fényes nappal Szegeden

Gyilkosság a rendőrség közelében



Nagy erővel vonult ki a rendőrség a gyilkosság helyszínére, a Lechner téri házhoz

Fotó: Karnok Csaba Folytatás az 5. oldalon

A nyakát vágta el támadója annak a 46 éves férfinak, akit tegnap meggyilkoltak Szegeden egy Lechner téri bérházban. A halottra 12 éves unokaöccse talált rá. A rendőrség hírzárlatot rendelt el, egyetlen kérdésre sem kaphatunk választ. Öt napon belül ez volt a második gyilkosság a városban.

– Amikor beléptem a lakásba, láttam, hogy egy nagy vértócsa közepén ott fekszik a szőnyegen a nagybátyám. Rázogattam még, hogy keljen fel, de már halott volt. Akkor beszóltam a rendőrségre – idézte fel az áldozat 12 éves unokaöccse a történeteket. A kishúú szerint a férfi menekülni, kúszni próbált, de már hiába – és mutatta is, milyen pozícióban talált rá a földön.

Öt nap telt el azóta, hogy egy 41 éves nő Újszegeden, fényes nappal, a szomszédok szeme láttára egy csontozókéssel megölt 29 éves támadója, tegnap pedig a Lechner téren, a Szegedi Rendőrkapitányság közvetlen közelében történt gyilkosság. Az áldozat most egy 46 éves férfi, Merész Ádám.

Családtagjai tegnap este itt ültek a Lechner téri parkban, egymást vigasztalták. A tucatnyi hozzátartozó, közöttük idősek és gyermekek dél óta étlen-szomjan várták, hogy valakitől információt kaphassanak, de csak kóssa híreket hallottak arról, hogy egy gyanúsítottat már beszállítottak a rendőrségre. Valószínűleg azt a férfit, aki egy nappal korábban meglátogatta lakásán Merész Ádámot.

A szerb maffia fenyegette meg a HVB Bank szegedi alkalmazottját?

Nyolcvanötmillió forintot emeltek le alvószámlákról

Négy, úgynevezett alvószámláról mintegy 85 millió forint értékű valutát utaltak át a HVB Bank Hungary Rt. szegedi fiókjából az egyik alkalmazott közreműködésével. A férfit a rendőrök a bank segítségével lépre csalták és elfogták. A pénzügyet kártalanítja ügyfeleit.

MUNKATÁRSUNKTÓL

L. T., a HVB Bank Rt. szegedi fiókjának letartóztatásban lévő, 34 éves account managere azt állítja, a szerb maffia életveszélyesen megfenyegette őt és családját, ezért nekik engedelmességet, amikor segített négy, úgynevezett alvószámláról más számlákra átutalni 93 ezer dollárt és 269 ezer eurót. Az ötödik tranzakció, a mintegy 8 millió forint leemelése és átutalása az utolsó pillanatban meghiúsult.

A Szegeden élő, a családját a Vajdaságban rendszeren látogató, magyar–jugoszláv állampolgárságú férfi azt állítja, hogy először tavaly nyáron, a határon túli otthonában, a jugoszláviai Kupuszínán, vonalas telefonon hívták és megfenyegették ismeretlenek. Később, idén februárban, Apatinban már személyesen közölték vele, hogy ha nem segít számlákról pénzt átutalni, akkor előbb családjával, majd vele is végeznek. L. T., aki account managerként valamennyi banki információhoz hozzáférhetett, elmondta: egy digitális fényképezőgépet is kapott, amellyel le kellett fényképeznie az egyes számlák adatait. A számlainformációkkal együtt az aláírást is lefotóztatták vele. A bankalkalmazott úgy emlékszik, 7-8 alvószámla adatai, pinkódok, jogosultság igazolásához elengedhetetlen információk és aláírásképek kerültek a zsarolókhöz, akik közben folyamatosan fenyegették őt és családját.

Folytatás a 4. oldalon

Lincshangulat van a Vajdaságban

A Vajdaság több településén is inzultáltak a nemzeti kisebbségeket a szerb radikálisok. A márciusi koszovói merényleteket követően megsokasodtak a magyarokat ért támadások. Már több magyar intézmény falán is meg-

jelentek olyan feliratok, hogy „Halál a magyarokra!”, „Magyarok, költözzetek haza!” A határon túl nagyon sokan félelemben élnek.

Részletek a 3. oldalon

A közművek áthelyezésével megkezdődött a nyugati elkerülő útvonal építése

Összekötik a Bajai és a Röszei utat



Már dolgoznak a gépek a Bajai útnál

Fotó: Miskolczi Róbert

Napokon belül megkezdődnek a Szegedet nyugatról elkerülő út földmunkái az 55-ös és az E 75-ös főút között, a Maty-ér város felőli oldalán, a repülőtér szélén. A terület alatt futó közművezetéseket jórészt már áthelyezték. Szeptemberben már aszfaltozzák az elkerülőutat.

Az idén elkészül a nyugati elkerülő út a Bajai és a Röszei út közötti első, 2200 méteres szakasza. A munkagépek megjelentek az E75-ös út felől, a vasúti felüljáró után. Itt kapcsolódik majd össze a két út egy körforgalommal.

Folytatás az 5. oldalon

www.ikeszauto.hu SIMPLY CLEVER • EGYSZERŰEN NAGYSZERŰ



Nyitási árengedmény!!!

Škoda Fabia Cool modellek

Szalon megnyitónk alkalmából szenzációs árelőnyt biztosítunk! Ajándék klímával, utas oldali légszákkal, központi zárral, állítható magasságú vezetőüléssel:

500.000 Ft értékű ajándék extrával!

mÁR 2.549.000 Ft-tól!

Ne feledje! Akciónk korlátozott darabszámra érvényes!

Az Ön Škoda-márkakereskedője:

IKESZ Autó

6728 Szeged, Dorozsmai út 48. Tel.: 549-030